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HISTORICKÉ MOTOCYKLE V NOVOM MESTE N/V 
„ PODJAVORINSKÝ OKRUH “ 

 

     V dňoch 06.-07.08.2011 sa na Podjavorinskom okruhu v Novom Meste nad Váhom uskutoční Európsky pohár 
regularity 2011 – jazda pravidelnosti motocyklov historických cestných motocyklov, v rámci ktorého sa idú i 
medzinárodné majstrovstvá SR vintage (historické motocykle). 

Usporiadateľom tohto tradičného podujatia je Classic club Hlohovec na čele s bývalým úspešným reprezentantom 
SR cestných motocyklov Petrom Balážom.  Počas víkendu usporiadateľ očakáva na mestskom okruhu v Novom 
Meste n/V návštevu viac ako 170 motocyklov z 8-mich krajín Európy.  

Preteky v Novom Meste n/V. prešli historicky zaujímavým vývojom. Trať zažila pomerne dosť variantov, v prvom 
ročníku (1952) mala 1.600 metrov, v poslednom roku pôvodnej histórie (1981) úctyhodných 5.980 m aby sa opäť 
po dvadsaťročnej pauze vrátili temer do tých istých priestorov pri pretekoch historických oldtimerov. V prípade 
Nového Mesta teda história veselo pokračuje. 

V roku 2001 sa  Peter Baláž dohodl s predstaviteľmi mesta a v tomto roku sa prvou voľnou Oldtimer-Show začala 
novodobá história pretekov na Podjavorinskom okruhu o Cenu Jána Horvátha. Hneď o rok boli preteky už oficiálne 
zaradené do kalendára UEM, čiže Európskeho pahára. A tak odvtedy diváci môžu každý rok sledovať viac ako 200 
štartujúcich motocyklov, nevšednú obľubu majú sidecary. 

Súčasný okruh meria 2.500 metrov, ide ulicami centra mesta temer identicky ako v začiatkoch, niekoľkokrát sa 
posúvala méta štartu, pribudli kruhové objazdy – na počudovanie určite k dobru bezpečnosti. Preteky dostali 
slušnú propagandu aj formou miestneho televízneho záznamu, a tak sa môžeme všetci tešiť na nasledujúci 
novodobý XI. ročník, ktorý s pôvodnými XXI. dejstvami dáva už celkom slušnú porciu v záznamoch domácich 
archivárov… 

I tento rok sa už tradične  tu predstaví aj Talian Giuseppe Sandroni, ktorý okrem toho, že štartuje v pretekoch, 
každoročne ponúkne slovenským divákom skvelú možnosť vidieť na vlastné oči motocykel kategórie MotoGP, 
presnejšie Ducati Desmosedici, ktorá brázdila svetové okruhy v roku 2006. Jedná sa ešte o motocykel s obsahom 
990 ccm, navyše je to stroj, s ktorým Troy Bayliss ako čerstvý majster sveta Superbikov slávne zvíťazil vo Veľkej 
cene Valencie pri svojom záskoku v MotoGP. 
Okrem neho budú mať diváci možnosť na trati vidieť aj ďalší súčasný pretekársky motocykel značky Ducati. Spolu 
so Sandronim v nedeľu absolvuje niekoľko predvádzacích kôl so svojou Ducati 1098R aj slovenský reprezentant 
Tomáš Svitok, účastník FIM Cupu triedy Superstock 1000. 

Údaje do textu článku sú čerpané z knihy Ruda Mladého PRETEKY NA SLOVENSKU 1949-2009, ktorá je tretím 
pokračovaním jeho kníh mapujúcich našu históriu cestných motocyklov.  
Pre návštevníkov Podjavorinského okruhu počas nadchádzajúceho víkendu je možnosť knihu kúpiť v areáli 
paddocku. Prípadní ďalší záujemcovia si môžu knihu zakúpiť na adrese:  rudoeifel@gmail.com. 

Program podujatia sa nachádza v zvláštnych ustanovenia, ktoré sa nachádzajú na web stránke SMF - 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu-uem-cup-2011-slovak.pdf 

 
Zdroj: www.moto-cup.sk 
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